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Prijatelji životinja vas pozivaju na bučan prosvjed protiv krzna
Kako bi ukazali na patnju i strahote koji se kriju u uzgoju životinja za krzno, Prijatelji životinja će održati prvi prosvjed protiv krzna u Hrvatskoj!
Glasan prosvjed, kojem su potporu najavili i udruge i pojedinci iz inozemstva, krenut će u subotu, 12. veljače 2005. u 11 sati od Zdenca života ispred Hrvatskog narodnog kazališta. Bučna povorka oboružana transparentima, zviždaljkama i bubnjevima kretat će se sljedećom rutom: Hrvatsko narodno kazalište, Frankopanska, Ilica, Trg bana Jelačića, Ilica, Margaretska, Trg Petra Preradovića, Preradovićeva, Masarykova, Hrvatsko narodno kazalište.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što se svake godine za samo jedan kaput od životinjskoga krzna ubije: 10-24 lisica, 16-20 dabrova, 20-30 rakuna, 26-34 nutrije, 30-40 oposuma, 40-60 kuna zlatica, 60-80 samura, 60-120 muskatnih miševa, 100-400 vjeverica, 130-200 činičila, 180-240 hermelina.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što je Hrvatska najveći svjetski proizvođač krzna od činčile, s ukupnom proizvodnjom koja premašuje čak 50% ukupne svjetske proizvodnje krzna od tog zaštićenog i pred izumiranjem južnoameričkog glodavca. Ako uzmemo u obzir da je u samo šest mjeseci Chinchilla d.o.o. proizvela 10,5 tona otpada, možemo si samo pokušati predočiti koliki je broj tih životinjica potpuno nepotrebno skončao u mukama svoje živote. Zacijelo, podatak kojeg se Hrvatska treba sramiti!.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što postupak nastanka bundi nije nimalo etičan i ekološki, a životinje uzgajane za krzno ne samo da svoje čitave živote provedu zatočene u skučenim žičanim kavezima, zatrpane prljavštinom, grumenima krzna i izmetom drugih životinja, s žicom koje im se urezuju u šape, već su neprestano izložene ekstremnim vremenskim uvjetima, gladi, žeđi, stresu i kanibalizmu.
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što u ubijanju životinja za krzno nema ničeg humanog. Prije deranja kože s krznom, životinjama se lome vratovi, ubrizgavaju otrovi u srce, truje ih se plinom ili ubija strujnim udarima od 240 volti tako što se životinji gurne električno šilo u vaginu ili rektum, a metalni vodič u njezina usta. Ponekad su životinje samo omamljene i živima im se odere koža. Biste li vi željeli biti na njihovom mjestu?
Zašto prosvjed protiv krzna?
Zato što civilizirane zemlje poput Austrije zakonom zabranjuju uzgoj životinja za krzno i proizvodnju krzna, a kako Hrvatska želi postati dio civiliziranoga svijeta, logično je da bi i ona trebala slijediti ovakav primjer.
Stoga Prijatelji životinja pozivaju sve etički i ekološki osviještene građane da se pridruže glasnom prosvjedu protiv ubijanja životinja za krzno.
Za još brojne druge razloge zašto prosvjed protiv krzna, posjetite našu web stranicu www.prijatelji-zivotinja.hr gdje ćete se i riječju i slikom uvjeriti da je Hrvatskoj itekako potreban prosvjed protiv krzna!
POZIV NA PROSVJED
Zagreb, subota, 12.02.2005. u 11:00 sati
Mjesto okupljanja: 
Zdenca života ispred HNK
Ruta kretanja: 
HNK, Frankopanska, Ilica, Jelačićev trg, Ilica, Margaretska, Trg Petra Preradovića, Preradovićeva ulica, Masarykova, HNK 
Završetak prosvjeda: 
oko 13:00 sati
Prosvjed je prijavljen policiji i odraz je građanskog prava na javno okupljanje, a organiziran je od strane udruge Prijatelji životinja.
PRIDRUŽITE SE !!!
Za više informacija obratiti se na e-mail Udruge: prijatelji.zivotinja@inet.hr
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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